中国新闻

ZHONG GUO XIN WEN

编辑 丁家发 组版 唐玉梅 校对 陈文彪

热线 0551-2620110 www. xksq.net



开栏的话:

历史风云激荡,红旗招展如画。

在中国共产党诞生90周年之际,无数人把目光投向一面鲜艳的旗帜——中国共产党党旗。

这是一面引领希望的光辉旗帜。为了庆祝中国共产党成立90周年,本报从今天起推出专栏《红旗飘飘》,通过共产党人的事迹集中表 现基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,增强人们对党的坚定信念,激励全党全国人民沿着中国特色社会主义道路,为实现 中华民族伟大复兴而团结奋斗!

区守共产党人的精神家园

重访兰考追忆焦裕禄



每年5月14日,河南省兰考县焦裕禄 墓园都汇聚着来自四面八方的人们。大家怀着一个共 同心愿:再看看党和人民的好干部焦裕禄。这一天是焦 裕禄浙世纪念日。

没有他,就没有兰考的今天

在豫东小城兰考,焦裕禄已成为一个标志。塑像、 纪念馆、被称为"焦桐"的由他当年亲手植下的泡桐树等 等,都成为当地的重要地标。

在年轻一代人眼中,焦裕禄堪称传奇人物。在不止 ·次地听母亲李三妮回忆她10来岁那年亲眼见过"穿得 破破烂烂"的焦书记的情景后,韩村20岁的农民李彦鹏 说:"焦裕禄是我的偶像。没有他,就没有兰考的今天。

作为新中国60多年历史上"最著名的县委书记", 焦裕禄在兰考只工作了一年零四个月就病逝在工作岗 位上,却给当地人民留下了无尽的思念。

"他留下了一座'绿色银行'"

提起焦裕禄,不能不说兰考当年的贫穷:由于历史 上黄河多次决口改道, 兰考生态环境恶劣, 形成风沙、盐 碱、内涝等"三害"。上世纪60年代初,焦裕禄任兰考县 委书记期间,带领全县人民大量栽种泡桐以改造生态, 最终探索出一条平原沙区"农桐间作"的治理模式。这 样不但风沙被治住了,小麦亩产也大幅提高,形成了林 茂粮丰的格局。当年的"焦桐"已经变成"焦林",不但是 遮风挡沙的"保护伞",还成为兰考人民的"绿色银行": 上世纪70年代末开始,当地群众利用泡桐开展木材加 工,生产乐器和高档家具,逐渐形成产业化。

焦裕禄生前曾想写一篇"兰考人民多奇志,敢教日 月换新天"的文章。兰考现任县委书记魏治功认为,经 过兰考人民47年的艰苦奋斗,焦裕禄同志的遗愿已经 在很大程度上得到实现。

央企薪酬究竟有多高?看了会让你"眼红"

海油员工平均年薪38.67万

据《京华时报》报道 央企是公众心目中高薪酬和 好福利待遇的代名词,但央企薪酬究竟有多高,待遇有 多好,这个问题一如资深美女的年龄一样让人好奇又难 以捉摸。据了解,不论是高管平均薪酬,还是员工平均 薪酬,中海油都是央企薪酬高地。

中海油员工:人均年薪38.67万

各大央企的员工平均薪酬差别巨大。其中,能源企 业中的中海油人均薪酬达到38.67万元,最低的中石化 约为9万元,中国中煤、华能、华电、国电、大唐约为10万

记者了解到,造成央企职工平均薪酬的巨大差异 一方面与行业利润水平有关,另一方面与企业的员工 规模有一定关系。比如,石油行业央企员工规模差距 很大,中石油约61万人,中石化约37万人,中海油仅 4650人。

有关年报显示,中海油的高管平均薪酬达到 460.5万元。这与中海油实行了股票期权有关。在统 计的上市央企中,百万年薪的高管榜单有19人,中海 油高管占据其中4席。排名榜首的中海油董事长傅 成玉,收入超过13306万元,其中包括股票期权收益 872.8万元。

前高管卫留成:以为小数点打错了

海南省委书记卫留成(前中海油董事长)曾与新华网 网友进行在线交流,谈及政府官员与企业老总的收入差 距时,卫留成作出以下表述-

"有的人说,老卫到海南,经济上是受到了很大损 失。确实如此。我在中海油的收入与在海南省委的收

入,两者差距是非常大的, 当初我还以为是小数点打 错了。但是感觉也不一 样,作为一个地方官,能够 给老百姓做一些好事、实 事,得到老百姓认可,是另 外一种收获。

国资委相关人士表 示,近几年来,国资委在央 企高管薪酬方面进行了"调 控","现在不同行业的薪酬 不会太悬殊。平均算下 来,央企老总年薪在60万 元左右。但即便是这样,老 百姓还是觉得太高了。"

市场星报经开区发行 站因发行量猛增,需增加 投递员数名。要求:能吃 苦耐劳,45岁以下,男女不 限,下岗职工优先。一经 录用,待遇从优。

> 报名热线:3870941 15855161923 王先生



"天下第一村"老书记吴仁宝

吴仁宝是江苏省江阴市华西村的原党委书记。几十年 来,他带领华西农民坚持共同富裕,走出了一条具有华西特 色的社会主义道路。从昔日人人穷得没饭吃,到今天家家 住别墅、户户有汽车、人均存款超百万,华西村成为名副其 实的"天下第一村"和闻名海内外的人间天堂,创造了中国 农村多项"第一",吴仁宝也成为"中国农民第一人"

华西村的建设成就使吴仁宝多次当选全国人大代表和 全国党代表。他说:"实事求是使中国共产党不断完善自 己,与时俱进,科学发展。在党的正确领导下,华西村大力 发展集体经济,实现共同富裕。"多年来,吴仁宝每天工作十 多个小时。如果按8小时计算,他已经工作了100年。

工人发明家一

从工人发明家"抓斗大王"到集装箱电子标签系统国际 标准的编制者,包起帆立足岗位,勇于创新,从一名码头工 人走上了世界工程技术的最高领奖台,让世界对中国创造 竖起大拇指。"抓斗大王"的称号让人们认识了包起帆,30多 年来,他没有躺在历史的功劳簿上,而是将创新作为工作的 原动力,不断取得突破。

2006年5月,包起帆的发明项目在巴黎国际发明展览 会上一举获得4项金奖,成为该展会举办105年来一次获得 金奖最多的人。凭借持续创新、不断突破,包起帆成为中国 工人发明家的一面旗帜。如今,他希望有更多的"包起帆" 为国家经济转型发展作出贡献。

"禁止农民工上访讨薪"确有错误

深圳市住建局道歉,宣布立即撤回文件

据新华社电 深圳市住房和建设局9日对"禁止农民工 上访讨薪"一事作出回应,承认此前公布的文件"文字表述 确有错误",而且在内部行文程序和文字把关上不够严格, 宣布立即撤回该文件,修改完善后重新发布。

在9日的新闻发布会上,深圳市住建局解释说,其制定 文件的出发点是:为督促全市建筑施工企业做好农民工工 资发放工作,维护农民工权益,维护社会稳定。对于第六条 的"禁止农民工群体性上访讨薪"的规定,"主要是希望广大 农民工通过合法渠道维护自己的权益,防止农民工被少部 分不法分子利用。"深圳市住建局建管处处长张吉银说,深 圳市住房和建设局接受各界的批评,并希望能通过媒体向 社会各界尤其是广大农民工表达歉意。



姚国旺,男,汉族,38岁, 安徽省安庆市枞阳县人,残疾 智障人士,1个月前离家至今未 回,家人十分担心,焦虑万分, 望好心人发现后及时与其家人 联系。

联系电话:0556-2502385, 13865957316姚先生。

合肥美的制冷产品销售有限公司 招标公告

因公司需要,我司拟定于2011年5月13日14:00对太阳伞、无纺布袋制作 进行公开招标,欢迎有意者前来投标

一、招标范围:太阳伞、无纺布袋

三、报名时间及地点:凡有意参加 投标的单位,请于2011年5月13日13:00—14:00携带营业执照、税务登记 表委托授权书、公章、企业详细介绍等

招标人:合肥美的制冷产品销售

地址:合肥市黄[[西路629号绿 城桂花园云栖苑三期综合楼三单位

联系人:许先生 18756920977